



Lublin, dn. 14.04.2015 r.

NOZ - 3311 / 21 / / 15

wg rozdzielnika

Nr sprawy: NOZ - 04 / 15

Dotyczy: Dostawa rękawic medycznych dla potrzeb Zespołów Ratownictwa Medycznego Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego SP ZOZ w Lublinie.

W związku z wpłynięciem pytań dotyczących SIWZ w przedmiotowym postępowaniu przekazuję następujące wyjaśnienia:

1. Prosimy o dopuszczenie w poz. 1-3 rękawic nitrylowych o długościach zgodnych z obowiązującą normą PN-EN 455:2 tj. min. 240mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice nitrylowe o długości min. 240 mm.

2. Prosimy o dopuszczenie w poz. 1-3 rękawic nitrylowych o nieznacznej różnicy w grubościach, tj. palec 0,10-0,12mm, dłoń 0,07-0,08mm o wysokich siłach zrywania min.8,5N przed starzeniem i min.8,0 N po starzeniu z poziomem szczelności AQL 1,0 co potwierdzi raport z badań producenta nie starszy niż z 2014 r.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice nitrylowe opisane w pytaniu 2.

3. Prosimy o dopuszczenie w poz. 1-3 rękawic nitrylowych o grubościach: palec 0,14-0,15mm, dłoń 0,08-0,09mm, mankiet 0,07-0,08mm, o wysokich siłach zrywania min. 9N przed starzeniem i po starzeniu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice nitrylowe opisane w pytaniu 3.

4. Prosimy o dopuszczenie w poz. 4 rękawic diagnostycznych pudrowanych o długościach zgodnych z obowiązującą normą PN-EN 455:2, tj. min. 240mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice diagnostyczne pudrowane o długości min. 240 mm.

5. Prosimy o dopuszczenie w poz. 4 rękawic diagnostycznych pudrowanych o nieznacznych różnicach w grubościach, tj. palec 0,12-0,13mm, dłoń 0,10-0,11mm, dłoń 0,10-0,11 mm, mankiet 0,09-0,10mm, z obniżonym poziomem protein <63µg/g, co potwierdzi raport z badań producenta nie starszy niż z 2014 r.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice diagnostyczne pudrowane opisane w pytaniu 5

6. Prosimy o dopuszczenie w poz. 5 rękawic sterylnych pudrowanych o długościach zgodnych z obowiązującą normą PN-EN 455:2, tj. min. 280mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice sterylne pudrowane o długości min. 280 mm.

7. Prosimy o dopuszczenie w poz. 5 rękawic sterylnych pudrowanych o grubości mankieta 0,16-0,17mm, z obniżonym poziomem protein <50µg/g, o wysokich siłach zrywania min.11N po starzeniu i min.13N przed starzeniem.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice sterylne pudrowane opisane w pytaniu 7.

8. Prosimy o dopuszczenie w poz. 5 rękawic sterylnych pudrowanych o szerokości dla rozmiaru 7,5 - 97mm +/- 2mm oraz 8,5-110mm+/-2mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice sterylne pudrowane opisane w pytaniu 8.

9. Prosimy o dopuszczenie w poz. 5 rękawiczek sterylnych bezpudrowych o grubości palca 0,22-0,23mm, dłoni 0,21-0,22mm, mankieta 0,17-0,18mm, długości min.290mm oraz szerokości dla rozmiarów: rozmiaru 7,5 - 97mm +/- 2mm oraz 8,5-110mm+/-2mm, z obniżonym poziomem protein <30µg/g.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice sterylne pudrowane opisane w pytaniu 9.

10. Prosimy o odstąpienia od wymogu przebadania rękawic chirurgicznych lateksowych na kwasy i dopuszczenie

do zaoferowania rękawic przebadanych na poniższe substancje:

40% wodorotlenek sodu poziom 6, 4% chlorheksydyna poziom 6, 2,4% aldehyd glutarowy poziom 6, 37% formaldehyd poziom 6, 3% nadtlenek wodoru.

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od wymogu przebadania rękawic na przenikanie substancji chemicznych. Zapisy S.I.W.Z. pozostają bez zmian.

11. Zgodnie z normą 455-2 wymagana długość rękawic diagnostycznych lateksowych pudrowanych to minimum 240 mm. Prosimy o dopuszczenie rękawic lateksowych (w poz.4) o długościach S – 243, M – 245, L – 243 (mm) i grubości na palcu 0,12-0,13 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 11.

12. Dotyczy poz. 1-3. Proszę o dopuszczenie rękawic o długości S – 246, M-244, L – 243 (mm) i średniej grubości na dłoni 0,07-0,06 i palcu 0,13-0,11.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice nitylowe opisane w pytaniu 12.

13. Dotyczy poz. 1-3. Proszę o dopuszczenie rękawic bez przebadania na przenikanie alkoholi \ z deklaracją producenta, że oferowane przez nas rękawice są odporne na działanie alkoholi.

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od wymogu przebadania rękawic na przenikanie substancji chemicznych. Zapisy S.I.W.Z. pozostają bez zmian.

14. Prosimy o dopuszczenie rękawic o średniej grubości na palcu 0,17-0,16 na dłoni 0,13-0,14 (mm).

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 14.

15. Czy Zamawiający dopuści rękawiczki nitylowe bezpudrowe o cechach: oburęczne, proste palce, gładka tekstura, odwijalny rękaw. Kolor jasnoniebieski. Grubość dłoni: $0,07 \pm 0,01$ czubki palców $0,10 \pm 0,01$. Zarejestrowane jako wyrób medycznych i środek ochrony osobistej kategorii III . Rozmiary:

XS / 5-5,5, szerokość dłoni ≤ 80 mm , S / 6-6,5 szerokość dłoni 80 ± 10 mm, M / 7-7,5 szerokość dłoni 95 ± 10 mm, L / 8-8,5 szerokość dłoni 110 ± 10 mm, XL 9-9,5 szerokość dłoni ≥ 110 mm (min. długość – 240 mm)

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 15.

16. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu aby rękawice diagnostyczne nitylowe były pozbawione tiuranów, co ma być potwierdzone badaniami jednostki niezależnej.

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od wymogu przebadania rękawic na przenikanie substancji chemicznych. Zapisy S.I.W.Z. pozostają bez zmian.

17. Czy Zamawiający dopuści rękawice nitylowe w rozmiarze L pakowane a`200sztuk i XL pakowane a`180szt z przeliczeniem oraz podaniem ceny za opakowanie a`200sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice pakowane a`200szt. ( w rozmiarze L) i a`180 szt . (w rozmiarze XL) z odpowiednim przeliczeniem ilości.

18. Czy Zamawiający dopuści rękawice nitylowe pakowane a`200sztuk, z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice pakowane a`200 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości.

19. Czy Zamawiający dopuści rękawic nitylowe o następujących parametrach: S-240mm-80+/-10mm; M-240mm-95+/-10mm; L-240mm-110+/-10mm, grubość ścianki na palcu: 0,08+/-0,01mm, dłoni 0,07+/-0,01mm, mankiecie 0,06+/-0,01mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice nitylowe opisane w pytaniu 19.

20. Czy Zamawiający dopuści rękawice diagnostyczne o długości 240mm, grubości ścianki na palcu 0,10mm, mankiecie 0,08mm, dłoni 0,09mm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 20.

21. Czy Zamawiający dopuści rękawice sterylne lateksowe pudrowane o następujących parametrach: 7,0 – 280mm-89mm; 7,5-280mm-95mm; 8,0-280mm-102mm; 8,5-280mm-108mm, grubość ścianki na palcu 0,17mm, dłoni 0,12mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 21.

22. Czy Zamawiający dopuści rękawice sterylne lateksowe pudrowane o następujących parametrach: 7,0 – 290mm-90mm; 7,5-298mm-99mm; 8,0-300mm-103mm; 8,5-302mm-109mm, grubość ścianki na palcu 0,23mm, dłoni 0,20mm, mankiecie 0,18mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 22.

23. Dotyczy poz 4. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu, aby rękawice diagnostyczne przebadane były wg. Normy EN-374-3?

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od w.w wymogu. Wszystkie oferowane rękawice muszą być przebadane wg. Normy EN-374-3 dla substancji co najmniej z grupy alkoholi, kwasów i zasad.

Zapisy S.I.W.Z. pozostają bez zmian.

24. Czy Zamawiający w pozycjach 1,2,3 dopuści zaoferowanie rękawic nitrylowych bezpudrowych o wysokiej odporności na ścieranie i przebicie o długości minimum 240mm, szerokości: S – 80 +/- 10mm; M – 95+/-10mm; L – 110+/-10mm, XL - ≥ 110 mm , grubości pojedynczej ścianki na: palcu 0,08mm +/-0,01mm; na dłoni 0,07mm +/- 0,01mm; na mankiecie 0,06mm +/- 0,01mm w opakowaniach po 200 sztuk rozmiar S,M,L i w opakowaniach po 180 sztuk rozmiar XL?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 24.

25. Czy Zamawiający oczekuje rękawic diagnostycznych nitrylowych przebadanych na przenikalność min. 10 substancji chemicznych na co najmniej 2 poziomie ochrony potwierdzonych badaniami z jednostki niezależnej od producenta jak również informacją o substancjach i poziomie ochrony nadrukowaną fabrycznie na opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania rękawic przebadanych na przenikanie substancji chemicznych wg normy EN-374-3, dla substancji co najmniej z grupy: alkoholi, kwasów i zasad. Na potwierdzenie czego należy dołączyć do oferty stosowne raporty z przeprowadzonych przez jednostkę niezależną badań. Informacje, które winny być zawarte na opakowaniu proponowanych rękawic zostały opisane w punkcie 4.1.5 i 4.1.6 SIWZ.

26. Czy Zamawiający oczekuje rękawic diagnostycznych nitrylowych odpornych na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 w tym dla min.2 alkoholi stosowanych w dezynfekcji na co najmniej 1 poziomie z informacją o barierowości fabrycznie oznakowaną na opakowaniu lub dołączonymi badaniami?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania rękawic przebadanych na przenikanie substancji chemicznych wg normy EN-374-3, dla substancji co najmniej z grupy: alkoholi, kwasów i zasad. Na potwierdzenie czego należy dołączyć do oferty stosowne raporty z przeprowadzonych przez jednostkę niezależną badań. Informacje, które winny być zawarte na opakowaniu proponowanych rękawic zostały opisane w punkcie 4.1.5 i 4.1.6 SIWZ.

27. Czy Zamawiający dopuści rękawice diagnostyczne lateksowe o długości minimum 240mm, grubości pojedynczej ścianki na palcu 0,10mm ; dłoni 0,09mm; mankiecie 0,08mm. pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 27.

28. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic sterylnych lateksowych pudrowanych o długości minimum 280mm, szerokości: 7,0- szer. 90mm; 7,5- szer. 96mm; 8,0- szer. 103mm; 8,5- szer. 109mm; o grubości pojedynczej ścianki na: palcu 0,23mm; na dłoni 0,20mm; na mankiecie 0,18mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice opisane w pytaniu 28.